2006 No. 3236

CORPORATION TAX

The Loan Relationships and Derivative Contracts (Disregard and Bringing into Account of Profits and Losses) (Amendment) Regulations 2006

ISBN 978-0-11-075431-4

CORRECTION

Page 2, regulation 3(4), line one: "In paragraph (5A)(ii)..." should read, "In paragraph (5A)(a)(ii)...";

Page 2, regulation 3(8) should read: "In paragraph (9) omit "the" in the second place it occurs."; and

Page 5, in the Explanatory Note, seventh paragraph, line five: "Regulation 4 also inserts..." should read, "Regulation 7 also inserts...".

May 2007

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament